

Baja-Bácska

Szerkesztőség ex. officio: Budapest.
FÉRENCIÉK-TÉR 2. SZÁM.

Felelős szerkesztő ex. officio: KISTÓ
Dr. KNEZNY LEHEL

Helyi elnökség: 2 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ADAG:

Tüzet a vízzel.

A modern világ külföldös politikai csodájával állunk szemben. Aki a magyar belpolitikai élet hullámzását folyamatosan ismeri s talán aktíve részt is vett az elvek harcában, most meglepődve meredhet önmaga elé és teheti fel a kérdést: mi történtünk itt? Valami modern alkémista elgondolás össze tudja vegyíteni a politika bográcsában a tüzet a vízzel? Mert ugyan mi más volna az az ellenzéki összefogás, amiről mostanában olyan sokat olvasunk a hírlapokban?

Adva van három ellenzéki férfiú. Az egyik a nemzet agrárius rétegére aspiráló pártnak a vezére. Mégis elég tudott lényeges politikai erőnyerézt jelentő lépéseire szert tenni, ahig nyertek el 23 kerületet.

A másik közéleti férfiú egymagá- ban áll. Pártokon kívül érzi magát és ezt joggal teheti, mert valóban, ha megfújna toborzó kürtjét, sok volna a tiz ujjuk, láborá össze- számolására. Mégis értékel látunk az ő személyében, mert ő volt az a férfiú, aki a forradalmak után az első stabil kormányzást meg tudta alapozni:

Most nem tartjuk feladatunk körébe tartozónak, hogy kritika alá vegyük ezt a tiz esztendőt, de ki tizálnunk kell az ország közvéleményének tájékoztatása szempontjából azt a törekvést, amely egy ellenzéki front létrehozása érdekében bekapcsolni kívánja e harc akcióiba ezt a pártokon kívüli férfit is. A kiszáradt vezére és ő egy politikai plattformon? Náhát ez valóban nyári szaraz villámként csap le az égből. Olyan közéleti férfiak keresik egymás támogatását, akik nemrégiben ki akarták írtani egymást a politika színteréről, sőt nem valami megfizetelő beállításban egyikük Pantheonba küldte a másikat.

De van ennek a politikai erőkoncentrálásnak egy másik, nagyon meglepő érdekessége is. A trianvitaratus, a liberális baloldali városi politika szarványának az a vezérferfia egészen ki, aki közéleti pályáját a legszélső jobboldalnal kezdve átvitorlázott hosszú évekkel ezelőtt a baloldali vízeire s azóta, ott zátonyra jutva, önmaga által lassu, de biztosan bekövetkező elsorvadásra ítél- telt.

Az lehetséges, hogy ez a három ellenzéki férfiú valamiképpen el tudná képzelni azt, hogy együtt működjenek a Gömbös Gyula által megteremtett Nemzeti Egység törekvéseinek megbénítására, de a közvélemény nem felejt el, hogy mi-

lyen okok késztetik ezeket a férfi- akat ilyen elhatározásokra hogy az ilyen akciók éppen azt a célt kívánják veszélyeztetni leginkább, amelynek történelmi szükségszerűségét tulajdonképpen ők is elismerték és ez: a nemzet egysége.

Nagy érdeklődés mellett folyt le a Mansz gázfűző versenye a Nemzetiben.

Az első helyezést Tényi Mária a háztartási tanfolyam hallgatója nyerte.

Nagy érdeklődés mellett folyt szerdán délután a Mansz háztartási és gazdasági tanfolyamának főző- versenye, melyet a Nemzetiben tartottak meg a székesfővárosi gázművek propagánda főzöbennutatója alkalmából. A főzőversenyen, csak- ugy mint a megelőző mintafőzéseken, melyeket Laurisn Miklósné a budapesti kiküldött mutatott be, a város hűtőgyárából sokan jelentek meg.

A verseny lefolyása éppen olyan izgalmas volt, mint egy sporteseményé. A verseny zsűrijét özv. Szommer Józsefné Mansz elnöke, özv. dr. Nicolaus Beláné, Mormor

Ferencné, özv. Bácsmezei Gezáné, Huszár Ferencné és Orbán Jenőné képezték. Zöldborsó levest, sajtos szalonás borjutekercset rizskörítéssel, rakott diós palacsintát készítették a versenyzők. Első lett Tényi Mária 9:47, második Magyar Jolán 10:31, harmadik Czebe Olívia 10:38 ponttal. Főzési idő 40, 35, 38 perc volt. Gázfogyasztás 297, 431 és 388 liter volt, vagyis 6:5, 9:5 és 8:5 fillér értékben.

Az első díj háromrészes torony- főzőedény, második gázvaselő készlet, harmadik kétrészes toronyfőző edény.

Államosítsuk a fegyver és hadiszergyártás üzemeit.

A nemzet biztonsága, vagy a szélső nacionalizmus.

Évek óta hirdetjük megalkuvás nélkül és makacsul, hogy a világ bé e addig nem állhat helyre, amíg a világtörke legnagyobb üzletét a hadiparban és a háboruban látja. Már sokszor megírtuk, hogy a hadiszergyártak — világcégek — minden alkalommal, amikor nagy nemzet közti összefüggéseken a nemzetek közötti kapcsolatokról tárgyalnak, bekezdéseketekert tartanak. Ugyan akkor a hadiszermamutgyarak is kiküldik a maguk nemzetközi ex- ponenseit, akik óriási pénzekkel serteulednek, — mint lucifer árnyékok — világhatalmak képviselői körül, hogy a végleges megegyeztést mindig és mindenütt megkadhályoz- zák, hogy mindig hagyjanak egy- egy nyitott ajtót, amelyen keresztül a háboru ve zedeleme bekopogthat.

A kegyetlen versaillesi és trianoni

magyar békéket is a hadikapitaliz- mus ügynökei diktálták s remélték, hogy velük egy emberöltőnyire el- vetették a háboru lehetőségének nagyait.

Luciferekként különféle mezekben jelennek meg az egyes nemzetek előtt ezek az ügynökök; egyszer a nemzet biztonságát hirdetik; máskor a szélső nacionalizmus apostolai minden nemzetnél külön külön.

Éveken keresztül hordoztuk la- punk homlokán a jelszót. „Nem lesz addig béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják.”

A népek lelkében világszerte bontakozni kezd a meggyőződés, hogy a háboru: üzlet. Az éppen most folyamatban lévő angol háborus hadiszergyártást felülbíráló bizottság megállapította, hogy az angol fey- gergyarak is a világháboru alatt szál-

lítottak ellenséges és nem ellenséges államoknak egyaránt muniációt.

Magyarország országgyűlése az érdem, hogy oda futott be az első törvényjavaslat, mely a hadianyag- gyártást állami monopóliumma chajt- ja tenni. Némi kis resignáció al fo- gadjuk ugyan, hogy az indítványt- szociálista országgyűlési képviselő nyújtotta ugyan be, s hogy nem ment át más társadalmi osztályok köztudatába, de a nemes humánus indítványt, amely kétségtelenül nem szolgál osztályérdeket, a magyar közönség szívesen fogadja.

Különösen kérjük az anyákat, akiknek némely községben több mint 50 százaléknyi szavazati joguk van, tegyék magukévá az indítványt, keltsenek mellette olyan közhang-ulatot, hogy végre is gyermekeink és az egész emberiség érdekében ezt a döntő lépést mi tegyünk meg először.

113 pengő közterhet fizetünk mindnyájan

Csonka-Magyarországon 137 milliomos van

Az 1933. évi adózási kimutolás szerint Csonka-Magyarország lakos- sága 1005 millió pengő közterhet visel, vagyis minden egyes lelebre 113 pengő 79 fillér közteher jutott. A milliomosok száma 137 volt. Az összes adóhátalék 1933. végén 238 millió pengő lett ki.

Uj elnököt választot- tak a Szentistváni Olvasókörben.

A nem régóta megalakított Szent- istváni Olvasókörnek eddig Karajkó Sándor bírtokos volt az elnöke. A Kör életében nem éppen a leghar- monikusabb működés volt tapasztal- ható s a kezdetben lelkesnek látszó egyesületi tevékenység csakhamar alábbszállt.

Tegnap ismét elnökválasztás volt az Olvasókörben. Több jelölt is harcolt az elnöki méltóságért, azon- ban nagy szavazatlénnel Bogov- vios János pékmester lett a Kör elnöke, akinek működéséhez a leg- szebb reményeket fűzük.

Egy jóbarát emlékére

Requiemet tartottak egy budapesti templomban. Száz gyertya tompa, sápadt gyaszvilágánál elénekelte a pap és a kórus a halott lelki üdvéget könyörgő, szívbemarkoló, fontoság melódiait imáit: „Uram könyörülj a hozzá megért halandón, Monaszterly Sándoron . . .” Szinte elképzelhetetlen, a ragyogó életkedvű, ferlikora javát élő legjobb, legnemesebb barát, egész Baja város „Sasája” nincs többé . . .

Nyolc hete már annak, hogy az ősrégi, nemes Monaszterly-család sírboltjának márványlapja bezárult az utolsó Monaszterly fölött. Sokan álltak körül a sirt: barátok és hivatalársak, bajaiak és pesti közelállók és a zokogástól nem volt szavunk, hogy vigasztalni tudjuk az édesanyát, aki mindent veszített. Szinte legendás volt a kölcsönös rajongó szeretet az édesanya és egyetlen fia között, emberfölötti volt az anyaszív négyhónapos küzdelme, négyhónapos küzdelme, négy hónap minden éjszakájának virrasztása, hogy fiát az életnek megmentse. . . Az édesanya önfeláldozó erőfeszítései, a legközelebb állók résztvevő segítségével, a legkiválóbb orvosok emberfölötti munkája nem tudott változtatni az isteni gondviselés kifürkészhetetlen rendelésén.

Hozzáknak bajaiakhoz gyermekkorától kezdve szívünkhöz nőtt: a gimnázium igazgatósága, tanárai igaz szeretettel kísérték pályáját. Volt igazgatónk, a jelenlegi zirci főpapát, dr. Werner Adolf könnyes levélben írja az édesanyának: „Előttem áll most is a kedves jó fiu, aki bajai intézetüknek kiváló növendéke volt. — Értékes, tartalmas egyéniségével, jovialis kedves modorával mindenütt csak barátokat szerzett magának. —

Nagy előszeretettel és tehetséggel foglalkozott a zeneművészettel és a természetudományokkal: mint auctarista Budapesten is nevet szerzett magának. — Szerepet játszott a magyar evezős életben: a „MAC-nak” volt közkedvelt tagja, a Bajai Evezős Egyletnek pedig választmányi tagja; egyesületének pesti képviselőivel sok értékes szolgálatot tett. — Motoros csónakjával kedves, szívesen látott vendége volt a nyaraló Bajának; édesanyjával ők voltak első, mindig örömmel üdvözölt vendégei Baja fűrdővárosnak. A bajaiaknak szinte elképzelhetetlen egy nyár Sasa és édesanyja nélkül. —

Barátok és tisztelők százai keresték fel részvételükkel, vigasztaló sorakkal az egyetlen fiát gyászoló édesanyát, annak mélyen lesújtott nővérét és fivérét, megékné alispánját. A megpróbáltatás sa yos napjában nehéz vigasztaló szavakat találni, de a sok barátból feléjük áradó igaz szeretet és meleg részvétel egyfűtérés kell, hogy enyhülést hozzon a sajtó fájdalomra. Mi bajaiak felelhetetlen barunk. dr. Monaszterly Sándor emlékét fájó kegyelettel és kitörülhetetlen emlékezésessel zártuk szívünkbe. — **Dr. K. Á.**

Méltó keretek között ünnepelte a Kiscsályi Olvasókör jubileumi zászlószentelését.

Hétszázhatvanhárom szöveget vertek a fehérselyem zászló rudjába. — Az egész napos ünnepség lefolyása.

Ünnepe volt tegnap a Kiscsályi Olvasókörnek és Kiscsályi egész közönségének.

Ez alkalommal emlékezett fennállásának 10 éves jubileumáról az Olvasókör, mely Máhig Ervin, az általánosan tisztelt és népszerű adminisztrátor vezetésével igen szép működést fejt ki. Ennek a harmonikus, tartalmas munkának eredménye, hogy Kiscsályi ünnepében az egész város részt vett és délelőtt fél 11 órakor, amikor az Olvasókör jubileumi zászlaját szentelte, a templomot óriási közönség töltötte meg. Az ünneplők sorában számos közéleti előkelőség jelent meg. A dusan aranyozott, himzett fehér selyem zászló egyik fele a Szent István királyt ábrázolja, amint a Szentkoronát felajánlja Magyarok Nagyrasszonyának. Másik fele a magyar nemzeti címert örökíti meg, rajta a felirás: Baja Kiscsályi ró. kath. Olvasókör.

A remekül kiállított zászlót Geosits Lajos beremendi plébános szentelte szentbeszéd keretében.

A zászlóanya Szabó Sámuelné jótékonyágáról ismert bajai uriaszszony volt, aki szép nemzeti szintű selyemszalagot adott a zászló rudjára.

Az aranyozott zászlószöveg bevérese délután 5 órakor történt a templom előtti téren. Az ünnepség igen hatásos volt. Az Olvasókör vegyeskara Kender János tanító vezetésével elénekelt a Boldogszony Anyánkat. Váradi Lajos Kemenes Ferenc versét: Magyarok Nagyrasszonyát szavaltta el. Nagy lesz újra Magyarország élénkelésével ismét a Kör vegyeskara szerepelt szép sikerrel. Az ünnepi beszédet Geosits Lajos plébános mondta. Beszédét mindjárt sajtó pro-

paganda célra is felhasználta, ami nem kis meglepetést kellett.

Logóban a magyar zászló: énekelte a vegyes dalárda. Mentés Mihály: „A magyar címer” költemények szavalásával: Haitzmann Antalnak meleg sikere volt.

Az ünnepségen a továbbiakban a zászlószöveg bevérese következett. Összesen 763 disszöveget vertek az új zászlórudjába Gróf Zichy Gyula érsek a kalocsai-bácsi egyházmegye főpásztorának disszöveget Máhig Ervin verte be. Zászlószöveget küldött dr. Reményi-Schneller Lajos képviselő is, dr. Borbíró polgármester és sokan a megye és a város reprezentánsai közül.

A megye zászlószövegét dr. Zsigmond Gyula főbíró, a Nemzeti Kaszinót dr. Kelemen Gyula, a Hadirokkantakat Wagenblatt Ferenc, az Ipartestületet Pestuka Ferenc, a VOGÉ disszöveget Schaffler István helyezte el. Disszöveget adtak a Magyar Nők Szentkorona Szövetségének helyi szervezete és a különböző nőegyesületek. A Frontharcos Szövetség nemzetiszínű csokorral ékesített díszes fehér selyem szalagot adott a zászlóra.

A rengeteg zászlószög elhelyezése hosszú ideig elhúzódott, de a közönség így is lelkes hangulatban énekelte el a Himnuszot.

Este az Olvasókörben társasvacsera volt, melyen szintén sokan vettek részt. Az ünnepi vacsorán több frappán beszéd hangzott el. Pohárköszöntőt mondott Máhig Ervin, Untereiner Károly bácsborsódi plébános, Hódcsághy Béla és dr. Nicolaus Béla.

A szépen sikerült egésznapos ünnep rutinizott rendezése Máhig Ervin adminisztrátor érdeme.

Tegnap ismét 200 elsőáldozó volt Baján.

Áldozócsütörtök ünnepén több bajai iskola növendékei tartották elsőszentáldozási ünnepüket.

A szállásvárosi és homokvárosi iskolából összesen 110 kisgyermek járult először a szentgyónáshoz és szentáldozásoz. A kis gyerekeket

P. Szigli Teofil hitoktató készítette elő nagy lelkiismeretűkre és szép beszédet intézett hozzájuk. Utána gazdag szeretetreggelivel vendégtelt meg őket. A homokvárosiak az iskolaigazgató és a tanestület, a szállásvárosiak a szentferencendi

Saját gyártmányú jégsekrények, ételsekrények, ételborítók és zöldsűnyogháiók
OLCSÓ BESZERZÉSI FORRÁSA

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányú nyugágak, strandfotelok, táboriszékek, összecsuks kerteszekek és asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

KOVÁCS **VALÓDI** **MÚSZOVUNÉL**
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek



legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

plébánia és a hívek vendégei voltak.

Szentistvánon ugyancsak tegnap 62 kisgyermek, 28 fiu és 34 leány áldozott először. Loógó Pál plébános készítette elő; az áldozás előtt megindító beszédet mondott. A diákokat mise után Loógó Pál plébános dus szeretetreggelivel vendégtelte meg, minden kisgyerek kapott egy csomag cukrot is.

A tanítóképző intézet gyakorló iskolájának kisdíkjai is tegnap áldoztak először. Az ünnepség a kiscsályi templomban volt; a kisdíjakhoz Máhig Ervin hitnán beszélt. Utána a kisgyerekek szeretetreggelit kaptak.

BOROTVÁLKOZÓK

öröme:

VEZÉR és DUNA

borotvapenge. — Mindenütt kapható
Gyártja: Wieder borotvapengégyár
Budapest, VII., Nürnberg-u. 36.

Mohácsi kirándulás.

A szentistváni iskola diákjai kedden, június 4 én hajókirándulást rendeznek Mohácsra. A kiránduló gyerekeket Loógó Pál plébános, Tarján József igazgató, Hargitay Lajos és Hudi Antal tanító kísérik. Összesen 73 tanuló vesz részt a tanulmányi kiránduláson, melynek a kisdíjak életében az a külön nevezetessége is van, hogy legtöbbször ezutal utazik első ízben hajóval. A gyerekek két napig maradnak Mohácsra.

— **Bucusz volt Máriakönyén.**

Tegnap, áldozócsütörtök ünnepén Máriakönyén bucusz volt. Az istentiszteleten a környékbelt falvabhól és Bajáról is igen sokan jelentek meg.

— **Nost ünnepli Olaszország** a világháboruba való belépésének 20-ik évfordulóját. Országszerte nagy ünnepségek vannak ez alkalomból, melynek során Viktor Emánuel király személyesen nyújtotta át az ezredzászlókat annak a tizenkilenc új ezrednek, amelyeket most állítottak fel és Afrikába küldenek, ahol most rövidesen új háború kezdődik.

A bajai Liszt Ferenc-Kör zeneiskola

1935. évi június 1-én (szombat) este 8 órakor rendezi a Nemzeti-Szálló hangversenytermében a zeneiskola hangjegyalapja javára első növendékhangversenyét, melyre az érdeklődő társadalmat meghívja a Zeneiskola Igazgatósága.

A növendékhangverseny szereplői a következők:

Gösy Ferenc, Klauber Éva, Farkas Antal, Lévai Magda, Dobosy András, Zahariás István, ifj. Bernhart Sándor, Ortay Jolán, Bettelheim Imre, Bence Lilla, Bodrogi Márta, Cziegler Irén, Kalapos János, Aszalos Zoltán, Prachár Dóra, Timár Ágnes, Stern György, Gáspár Rezső, Cserba Erzsébet, Reiner János, Rosenberg Pál, Berger János, Pápa Zsuzsa, Szendrei László, Nyara Mária Gécy Imre.

— Hétszeres kerékpártolvaj fogott a csendőrség. A csendőrség sorozatos kerékpárlopások gyanúja miatt elfogta Bodoki János alapi lakost. Bodoki a vele lefolytatott nyomozás során beismerlte, hogy 7 drb. kerékpárt lopott el és a lopott kerékpárokat Alapon és Cecén különböző orgazdáknak pottom árért eladta. Az orgazdák felhatalása végett a csendőrség a nyomozást még folytatja.

KERTI MURVA

MÓRÁGYI ZUZALÉK,
MINDENMENNYSÉGBEN
K A P H A T Ó
bajai lerakotunkban

szent Antal-U. 24. sz. alatti.

Telefon 91. szám.

Falk és Zinner kőbányavállalat.

HIREK.

— **Személyi hír.** Dr. Borbíró Ferenc polgármester ma újra átvette a város ügyeinek vezetését, amiben betegsége több napon át akadályozta.

— **A bajai ifjuság gyászünnepélye.** A bajai ifjuság a trianoni békeparancs alkátása évfordulója alkalmával június hó 4-én este 9 órai kezdettel a Déri kertben a Hősök emlékművénél gyászünnepélyt tart, melyre a város közönségét ezuton hívja meg.

— **Izr. Istentisztelet:** Ma, pénteken délután az istentisztelet egy-negyed 8-kor kezdődik.

— **A fiukereskedelmi tornaver-senyé.** A bajai felsőkereskedelmi iskola holnap szombalon d. e. 8 órakor a Patak utcai sporttelepen tartja tornavizsgáját. Az iskola igazgatósága ezuton is meghívja a sportkedvelő közönségét a sportünnepélyre.

— **A has gyakori teltsége,** a rekesz erősebb fellolódása, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által megszüntethető és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértörlődések ellensúlyozhatók.

— **Június elején lesznek a város ülései.** Baja városnál a júniusi kisgyűlés tárgysorozatát most állítja össze a város vezetősége. A kisgyűlés és a közigazgatási bizottság ülése is a szokásos időben lesz. Bács megyénél a júliusi gyűléseket szintén a szokásos időben tartják meg.

— **Eltüntetik Bajáról a mostani halászbódékát.** A Ferenc Csatorna R. T. budapesti közgyűlésén Horváth Béla műszaki tanácsos a bajai halászbódék elhelyezése ügyével foglalkozott szövevé téve azt a lehetetlen állapotot, amit a halászbódék következtében adódott. A közgyűlés úgy döntött, hogy a Ferenc Csatorna R. T. a hidépítéssel kapcsolatban felmondja a mostani bérletét és a mai igényeknek megfelelő modern halászbódék építésének tervét támogatja.

— **Ma, pénteken** este 8 órakor a Turul Sport Egylet a Központi-ban választmányi ülést tart.

— **Gyomor- és bélzavaroknál,** hasüregbeli vérpangásnál, elavogyatlanságnál, szorulásnál, fellufodásnál, gyomorégésnél, felbőfögésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél egy-két pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz alaposan kitisztítja az emésztőutakat.

SPORT.

Csik Ferenc legyőzte a világrekorder Ficket 100 m-en.

Péter Fick, az amerikai világrekorder, Fischer a német Európa-bajnok és Csik Ferenc részvételével tegnap tartották az első versenyt, amely nagy meglepetésre a magyar bajnok győelmével végződött a következő sorrendben: 1. Csik 58 6 mp. 2. Fick 59 8 mp. 3. Fischer 1 002 mp.

BTSE. — Bonyhádi T. K. 3:2. (1:1)
A Turul tegnap délután Bonyhádra rándult át barátságos mérkőzésre. Az erősen tartalékos csapat az első félidő meddő fölény után szép játékkal győz. Góllövők: Lehel (2) és Kovács.

— **A Bácska Sportegylet társasvacsorája.** A Bácska Sportegylet vasárnap este 8 órakor az Erzsébetkirályné utcában levő egyesületi színházban társasvacsorát rendez. A vacsorát a Szent Antal plébánia adja és a bevételt az egyesület behurházaira fordítja. Az érdeklődés az összejövetel iránt igen élénk, eddig már százhuszan neveztek be a vacsorára.

Vasárnap: szezonnyitás Ácsbácsinál, zuhanyfürdő, ugró-trambulin, büffe, fedettcsarnok, tornaszerek az ország legolcsóbb strandfürdőjében.

Megjelent a fürdőrendelel, megérkezett a szép idő, a divatúru üzletek kirakatai szebbnél szebb fürdőruhákkal csalogatnak és Ácsbácsi közkedveltségnek örövendő strandja több a közönség kényelmét nagy-szerűen szolgáló felszerelési tárggyal átalakítva a régi vendégszerettel várja közönséget Büffé, átépített fedettcsarnok, zuhanyfürdő teszti kényelmessé a víz napfény és homok üdítő paradicsomát. Személy-jegy 30, diákjegy 20 fillér, szezon-jegy 12 P. csatlódjegyet méltányos áron külön megegyezés alapján ad ki a fürdő iroda. A szezonnyitás vasárnap délután lesz.

Jó megjelenésű urak és hölgyek havi 80 P. fix és jutalékra felvétetnek

VARGA

Br. Eötvös-ucca 3.

Színházi iroda hírei:

Ma este Scheldon a Román szerzőjének híres darabja az Éjfélől hajnalig kerül színpadra. A darab elejétől végéig a legnagyobb feszültségben tartja a nézőt a darab kibontakozásáig. A főszerepet Mágóri Mária, Orbán Viola, Dán Lili, vitéz Bánky Róbert, Bánky Elemér, Jakó Pál, Sorr Jenő és Szántó Ernő alakítják.

Hétfőn este fél 9 órai kezdettel tartják Hacsak és Sajtó vidám kubaré estjét a Színházban.

Jegyek már elővételben a színházi pénztárnál kaphatók.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LENEK.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Tartós ondolálás

legutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Fizessen elő

a BAJA-BÁCSKÁRA.

CORSO

Nyári szünet!



URÁNIA

31-én, 1-én, 2-án

Gaál Franciska új filmje

Péter

vígjáték 10 fejezetben

Gaál Franciska

Járay János

Ottó Walburg

Félix Bressart

Hiradó

FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,
 ha bokája megdagad, ha fáj a lába és könnyen fárad,
 a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind
 bokasülyedés vagy lúdtalp következménye.
**Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteli egy
 szakszerűen gipszmodell után készített gyógyhatét.**

Műveglagokról, testgyenesítő gépekről, sérv- és has-
 kötőkről díjtalan testvilágosítással és ajánlattal szolgál

BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.
Szeged, Oroszlán-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.
 Baján, özv. Budai Istvánné-nál, Erzsébet királyné-u. 24. szám.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva

Május 26-tól június 2-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
 gyógyszerész-tára.

Külön bejárato

elegánsan buto-
 rozott 2 ablakos

utcai szoba

vilányvilágítással azonnal

KIADÓ!

Cím a kiadóban.

1935. év szenzációi

teniszütőkben
 kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes-irógépek

Ha olcsón akar

ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
 MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZALLITUNK!

Fával égetett teli téglá,
 Nyers falazati téglá,
 Hatsarkos járda téglá,
 Hódárku cserép,
 Hornyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS

DUNAI HOMK

KÖPÖR

BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok

Mettlachi és Fayence lapok.

Kulgyütők, esővíz és medencék,

permetező hordók, cementcső

vek, dísznővályuk és itatóvályuk

GRUNNUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160

Ha jól és szépen akar öltözködni
 keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).
 SZÜVEKTEKBEŒ NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi
 részvénytársaság **BAJAI FLOKIA**
 Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
 raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg. —60	5 kg. Ia kék uszó koci 220
1 méter papírszönyeg —20	kenő —45
1 drb. gyümölcskosár —12	1 drb. II. seprő —56
1 „ surolókefe —20	1 „ III. „ —30
1 stoppológép 1 —	1 „ kis „ —30

Keresek megvételre hálózati rádiót.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárboárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárboárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárboárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárboárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárboárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárboárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
 jutányos áron, a legizlésebb és
 modern kivitelben készülnek.